



Société AeETCH

29, Rue des Entrepreneurs, Charguia II, Zone Industrielle Ariana Aéroport

RD : B151062001

Matricule Fiscal : 773418W/A/M/000

La société **AeTECH** publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au quatrième trimestre 2014 :

| (en TND) | 4T/2014 | 4T/2013 | Au 31 décembre 2014 | Au 31 décembre 2013 | Var | 31/12/2013* |
|---|------------------|------------------|---------------------|---------------------|--------------|------------------|
| PRODUITS D'EXPLOITATION | 2 433 051 | 2 505 889 | 11 233 152 | 9 159 968 | 23% | 9 159 968 |
| CA DISTRIBUTION | 1 748 426 | 1 968 939 | 7 900 096 | 6 753 444 | 17% | 6 753 444 |
| CA SOLUTIONS | 672 980 | 497 371 | 3 282 744 | 2 336 794 | 40% | 2 336 794 |
| CA BUSINESS INTELLIGENCE | 11 645 | 39 579 | 33 212 | 66 130 | -50% | 66 130 |
| AUTRES PRODUITS D'EXPLOITATION | | | 17 100 | 3 600 | 375% | 3 600 |
| PRODUITS FINANCIERS | 147 | 22 307 | 10 165 | 40 516 | -75% | 40 516 |
| CHARGES FINANCIERES | 39 771 | 175 502 | 377 635 | 390 504 | -3% | 390 504 |
| CHARGES D'EXPLOITATION HORS AMORTISSEMENTS ET PROVISIONS | 2 472 825 | 2 371 947 | 11 321 485 | 8 884 048 | 27% | 8 884 048 |
| DONT CHARGES DE PERSONNEL | 518 663 | 461 301 | 2 095 683 | 1 722 998 | 22% | 1 722 998 |
| DONT AUTRES CHARGES D'EXPLOITATION | 198 400 | 434 290 | 1 036 338 | 1 341 429 | -23% | 1 341 249 |
| EBITDA | -39 774 | 133 943 | -88 133 | 275 919 | -132% | 275 919 |
| Marge d'EBITDA | | 5,3% | -0,79% | 3% | -126% | 3,0% |

Les indicateurs ont été élaborés à partir de la Comptabilité Générale.

*Les chiffres au 31/12/2013 sont audités.

Chiffres d'affaires

Le chiffre d'affaires a reculé de 2,9% au quatrième trimestre 2014 pour s'établir à 2,433 MTND. Néanmoins, sur l'ensemble de l'exercice 2014, les produits d'exploitation d'AeTECH restent sur une progression de 23% à 11,233 MTND. La société est ainsi parvenue à réaliser 98% de son chiffre d'affaires projeté pour l'année 2014. Il s'agit d'une performance étant donné la situation économique du pays durant cette année, marquée par une forte incertitude et l'absence d'investissements publics majeurs.

L'activité Distribution a contribué à hauteur de 70,4% du chiffre d'affaires global de 2014 contre 73,7% en 2013, avec des ventes qui ont atteint 7,900 MTND. Une baisse du chiffre d'affaires de 11,2% a été enregistrée durant le T4 2014 à 1,748 MTND. Ce recul n'est pas dû à une baisse de la demande du marché, mais plutôt à la volonté d'AeTECH de maîtriser sa croissance et de consolider sa trésorerie dans une activité qui mobilise une grande partie des fonds de la société.

L'activité Solutions a continué sur sa lancée et a réalisé une progression de 35,3% à 0,672 MTND au T4 2014, portant les ventes annuelles à 3,282 MTND (+40,4% en rythme annuel). La contribution de l'activité Solutions dans le chiffre d'affaires global est passé de 25,5% en 2013 à 29,2% en 2014, traduisant la volonté d'AeTECH de se reconcentrer progressivement sur son core business, dans lequel elle détient un savoir-faire reconnu.

L'activité Business Intelligence, récemment introduite, a généré des revenus de 0,011 MTND au quatrième trimestre 2014, portant le chiffre annuel à 0,033 MTND, en baisse de 49,7% par rapport à 2013.

Charges d'exploitation et financières

Les charges d'exploitation (hors dotations aux amortissements et aux provisions) se sont établies à 2,472 MTND au quatrième trimestre 2014 contre 2,371 MTND durant la même période en 2013, soit une hausse de 4,2%. Pour l'ensemble de l'année 2014, ces charges ont atteint 11,321 MTND, en hausse de 27,4% par rapport à 2013. Cette aggravation est due, entre autres, à l'investissement continu dans la certification des ressources humaines de la société et le recrutement de nouveaux ingénieurs.

Les charges financières ont été maîtrisées grâce à la baisse de l'activité de distribution au cours du dernier trimestre et à l'amélioration de génération de flux de trésorerie d'exploitation.

Les charges de personnel ont augmenté de 21,6% à 2,095 MTND sur l'année 2014. Toutefois, le rapport masse salariale au chiffre d'affaires est passé de 18,8% en 2013 à 18,6% en 2014.

EBITDA

L'EBITDA a enregistré une baisse de 132% à -0,88 MTND. La marge d'EBITDA s'est établie à -0,79% au 31/12/2014. Cette marge sera améliorée sensiblement au cours de la prochaine année avec l'amélioration de l'exploitation.